

第二 次的 拯 救

盧頴妍
應屆道學碩士畢業生



回顧這三年的神學生涯，我想以一句經文來總括此刻的心情。「我拿甚麼報答耶和華向我所賜的一切厚恩？」（詩一百一十六12）回想十多年前我決志信主，神救了我，賜我新生命；今天蒙召讀神學，彷似神第二次救了我的命。我非常感謝神，藉著神學裝備，祂重建了我的屬靈生命。

自從決志信主後，我便熱心於認識神和教會事奉，一直以為自己是愛主的女兒。蒙召入神學院後，我有更多獨處和祈禱的時間，卻發現自己與神之間原來有著鴻溝和芥蒂。一方面是源於原生家庭對自己所造成不同的傷痕，影響我對神的信任；另一方面，入讀神學時，我媽媽出現腎衰竭，自此便開始「洗肚」，但因著身體很多的不適應，帶來不同嚴重的後遺症，因此她常常進出醫院，最長一次更住了兩個半月。這三年裡，學院、醫院、實習教會這鐵三角成為特訓我耐力的場地。在我碩二時，有一段時間，我每天也像與神摔交一樣，對神有很大的質疑和憤怒。我不明白為何神會有這樣的安排，讓我身心俱疲。但神很奇妙，祂在我狀態最差時使用我講道，那時自己內心充滿不安和懼怕，結果在宣講過程中，我深深體會到聖靈的力量從我身上發出，使我感到心裡火熱和一份對神完全的確信。這次的經歷讓我決心要正確、重新地認識神，神幫助我除去有偏差的鏡片，換上感恩的眼鏡，我立時發現神在我四周早已預備極大的恩典。我身邊有很多同學不斷為我祈禱守望，師長對我有額外的包容和鼓勵，神供應我經濟、醫療所需，又讓我在母會和實習教會眼前蒙恩，這一切都是神的看顧和作為。神不斷加添我安全感和信靠祂的心，讓我由軟弱的生命慢慢地變得結實起來。

而且，在我最缺乏時間和體力的那一個學期，我的成績卻是三年裡最好的，隨後神還讓我取得香港華人基督教聯會神學獎學金，這是神的憐憫。我有這樣的成績是一個神蹟，我感到極大的不配和受之有愧。這讓我明白到在我最艱難的日子，不是靠我自己的能力去讀書，而是神幫助我去讀。這全是神的恩典和工作，我要向祂獻上無盡的感謝。

在播神的日子是我人生最重要的轉捩點，這裡是我曾流下很多眼淚，但卻有更多歡笑的大家庭，這裡亦是我與天父重修關係的重要橋樑。很感恩我在這裡能遇到一班虔敬愛主、神學知識豐富、非常出眾的師長；又認識到一班充滿愛心、笑聲不絕、一生一世的好戰友。神以厚恩待我，我能怎樣償還祂呢？我立志一生做祂的學生，緊緊追隨祂；亦要永遠作祂的僕人，忠心地宣講祂的話。求主悅納我的心志！願一切榮耀、頌讚都歸給那永遠坐著為王的三一真神！

